

Ужасы нашего городка: кладбище домашних животных в сарае

Полсотни трупов собак в заброшенном сарае обнаружили жители Иркутска, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Вечером 26 марта в дежурную часть полиции обратился мужчина, который сообщил, что в одном из дворов частного сектора на улице Ивана Сивко он обнаружил мёртвых щенков. 27 марта на место была вызвана бригада ветеринарной службы, которая вывезла с места происшествия 48 умерших собак разного возраста и с разной степенью разложения.

Предполагается, что к смерти животных может быть причастна семья, которая ещё недавно проживала в этом доме. Известно, что хозяйка дома разводила собак, а затем продавала их на одном из рынков города. По словам соседей, тех животных, которых продать не удалось, попросту убивали. Свидетелями подобного зверства стали не только взрослые, но и местные дети.

Сейчас полицейские занимаются розыском коробочницы. Известно, что около месяца назад она вместе с супругом выехала с постоянного места жительства. По данному факту проводится проверка. Однако, как сообщили в пресс-службе ведомства, «по предварительной информации местного участкового, сведения о том, что животные могли погибнуть в результате жестокого обращения, не подтвердились».

Стоит отметить, что случаи издевательств над животными в области не так уж редки. В начале марта в Усолье неизвестные поиздевались над щенком ротвейлера: у него были обнаружены три рубленые раны головы и пришитая к глазу пуговица.

В тоже время в Братске собака стала жертвой живодёра, который попытался убить животное молотком.

Кроме того, в марте в Ангарске был осуждён сторож гаражного кооператива, который в декабре 2013 года заживо сжёг собаку вместе со щенками.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)